
W  chińskim  podręczniku
zmieniono  fragment  Biblii,
napisano,  że  Jezus
ukamienował kobietę

W chińskim podręczniku do etyki zmieniono historię biblijną,
przekręcając  jej  zakończenie  na  takie,  w  którym  Jezus
ukamienował  kobietę,  jednocześnie  twierdząc,  iż  jest
„grzesznikiem”.

To wypaczenie, najnowsze z długiej serii działań ateistycznej
Komunistycznej  Partii  Chin  (KPCh)  podejmowanych  w  celu
kontrolowania  i  represjonowania  religii  w  kraju,  wywołało
oburzenie wśród chrześcijan, a wielu także wezwało Watykan
do ponownego rozważenia partnerstwa z reżimem.

Podręcznik ten nosi tytuł „Etyka zawodowa i prawo” i jest
używany  w  szkołach  zawodowych  w  całych  Chinach.  Został
zatwierdzony  przez  komitet  redakcyjny  nadzorowany
przez Ministerstwo Edukacji reżimu w 2018 roku, jak podała
ChinaAid, mająca siedzibę w USA grupa wspierająca chrześcijan.

Zacytowano w nim dobrze znaną opowieść z Nowego Testamentu
„Kobieta cudzołożna”. Zamiast jednak wiernie cytować fragment,
w podręczniku odwrócono zakończenie historii, pisząc, że Jezus
ukamienował kobietę.
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— 時亮傳道 (@timothyshlong) September 18, 2020

W oryginalnym fragmencie Ewangelii wg św. Jana grupa mężczyzn
przerywa nauczanie Jezusa, przyprowadzając kobietę oskarżoną
o  cudzołóstwo.  Pytają,  czy  zgodnie  z  Prawem  Mojżeszowym
powinna zostać ukamienowana. Jezus najpierw ignoruje to, że Mu
przeszkodzili.  Potem  mówi  do  mężczyzn,  że  ten,  kto  jest
bez  grzechu,  niech  pierwszy  rzuci  kamieniem.  Wówczas
oskarżyciele odchodzą, zdając sobie sprawę, że nikt nie jest
bez grzechu. Następnie Jezus zwraca się do kobiety, pyta,
czy nikt jej nie potępił. Ona odpowiada, że nie. Następnie
Jezus mówi: „I Ja ciebie nie potępiam. – Idź, a od tej chwili
już nie grzesz!”.

Zamiast  tego  w  podręczniku  wypaczono  zakończenie  historii,
można  w  nim  przeczytać:  „Kiedy  wszyscy  odeszli,  Jezus
ukamienował  kobietę  na  śmierć,  mówiąc:  ‘Ja  także  jestem
grzesznikiem.  Ale  gdyby  prawo  mogło  być  egzekwowane
tylko  przez  ludzi  bez  skazy,  prawo  byłoby  martwe’”.

W sekcji pytań znajdującej się pod tym fragmentem zwrócono się
do  czytelników:  „Jak  oceniasz  prawo  z  perspektywy  tego
opowiadania?”.

Zmiana wyszła na jaw po tym, jak jeden z parafian opublikował
zdjęcie tego fragmentu w mediach społecznościowych na początku
miesiąca. Według katolickiego serwisu informacyjnego UCA News
z  Hongkongu,  chrześcijański  nauczyciel  ze  szkoły  zawodowej
potwierdził  później  tę  treść,  dodając,  że  zawartość
podręcznika  jest  różna  w  różnych  regionach  Chin.

Internauci  byli  oburzeni  taką  treścią  podręcznika  i  wielu
potępiło  ów  fragment,  określając  go  jako  „bluźnierczy”.
W niektórych komentarzach w mediach społecznościowych można
było  przeczytać:  „KPCh  to  diabeł”.  „Grzech  bluźnierstwa
przeciwko Duchowi Świętemu jest niewybaczalny”. „Co to jest,
czy to nie diabeł?!”.
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ChinaAid Association potępiła to „straszliwe wypaczenie” (ang.
„malicious  distortion”),  twierdząc,  że  „poważnie  wypacza
i bezcześci wizerunek Jezusa Chrystusa w chrześcijaństwie”.

Grupa stwierdziła, że fałszywy opis ma służyć filozofii partii
rządzącej.

„W  podręczniku  KPCh  sugerowany  jest  wniosek,  że  jeśli
tylko  ludzie  bez  grzechu  będą  mogli  egzekwować  prawo,
to  stanie  się  ono  bezsilne”  –  napisało  ChinaAid
w  oświadczeniu.  „Sugeruje  to,  że  ponieważ  nielegalne
zachowania chińskich funkcjonariuszy wymiaru sprawiedliwości
podczas  egzekwowania  prawa  są  nieuniknione,  to  należy  je
tolerować”.

Stwierdzono, że reżim od lat „próbuje na nowo zinterpretować
nauki  biblijne  i  teologię,  aby  dostosować  je
do socjalistycznych wartości zalecanych przez [przywódcę Chin]
Xi Jinpinga”.

KPCh  przewodzi  w  zaostrzaniu  represji  wobec  chrześcijan
Kościoła  podziemnego  i  innych  grup  religijnych,  burząc
kościoły i więżąc członków Kościoła i przywódców religijnych.

Według  Bitter  Winter,  internetowego  magazynu  opisującego
kwestie wolności religijnej w Chinach, we wrześniu 2019 roku
chińscy  urzędnicy  zmusili  kościół  katolicki  we  wschodniej
prowincji  Jiangxi  do  zastąpienia  obrazu  Matki  Boskiej
z  Dzieciątkiem  zdjęciem  chińskiego  przywódcy  Xi  Jinpinga.
Urzędnicy nakazali również wywieszenie przy wejściu do tego
kościoła  flagi  państwowej  i  zastąpienie  napisu  z  nazwą
kościoła banerem z hasłem: „Podążaj za partią, dziękuj partii
i słuchaj się partii”.

Wiele osób wzywa także Watykan, aby zrewidował swoje stosunki
z  reżimem.  We  wrześniu  2018  roku  Stolica  Apostolska
podpisała historyczne porozumienie z KPCh w sprawie mianowania
biskupów w Chinach. Wcześniej chińscy katolicy byli podzieleni
między  tych,  którzy  modlili  się  w  ukrytych  nieoficjalnych
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kościołach  lojalnych  wobec  Watykanu,  i  na  tych,
którzy  należeli  do  uznawanego  przez  państwo  Kościoła
katolickiego,  kierowanego  przez  biskupów  wyznaczonych
przez reżim. Po zawarciu umowy papież Franciszek natychmiast
przystąpił do uznania siedmiu biskupów, których Pekin mianował
bez zgody Watykanu.

Umowa, której szczegóły nie zostały upublicznione, wywołała
ostrą krytykę ze strony katolików z zagranicy i obrońców praw
człowieka,  którzy  opisali  ten  ruch  jako  „kapitulację”
przed reżimem komunistycznym, powołując się na systematyczne
prześladowania chrześcijan z Kościoła podziemnego przez KPCh.

Według Agencji Reutera, powołującej się na watykańskie źródło
wyższego  szczebla,  należy  się  spodziewać,  że  obie  strony
odnowią porozumienie, które ma wkrótce wygasnąć.

Sekretarz  stanu  USA  Mike  Pompeo  wezwał  ostatnio  Watykan
do  zajęcia  bardziej  zdecydowanego  stanowiska  przeciwko
nasilającym się nadużyciom prawa przez KPCh.

„Jest  oczywiste,  że  porozumienie  chińsko-watykańskie
nie uchroniło katolików przed grabieżami ze strony partii,
nie  mówiąc  już  o  przerażającym  traktowaniu  przez  partię
chrześcijan,  tybetańskich  buddystów,  wyznawców  Falun  Gong
i  wyznawców  innych  religii”  –  napisał  Pompeo
w artykule opublikowanym 18 września w amerykańskim magazynie
religijnym „First Things”.

„Watykan narazi swój autorytet moralny na niebezpieczeństwo,
jeśli odnowi umowę” – dodał na Twitterze.

Pompeo ma spotkać się z papieżem Franciszkiem podczas swojej
podróży do Rzymu pod koniec miesiąca.

Źródło: Eva Fu.
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Rekonstrukcja  rządu:
Prezydent  powołał  nowych
ministrów

Prezydent Andrzej Duda dokonał we wtorek zmian w składzie Rady
Ministrów.  Premier  Mateusz  Morawiecki  został  powołany
na  ministra  cyfryzacji.  Na  funkcje  wicepremierów  powołani
zostali:  prezes  PiS  Jarosław  Kaczyński,  lider  Porozumienia
Jarosław Gowin oraz Piotr Gliński.

Uroczystość odbyła się we wtorek po południu w ogrodach Pałacu
Prezydenckiego.  Przed  powołaniem  nowych  ministrów  prezydent
odwołał Jadwigę Emilewicz ze stanowiska wicepremier i minister
rozwoju oraz Jana Krzysztofa Ardanowskiego z funkcji ministra
rolnictwa i rozwoju wsi.

Na  funkcję  ministra  cyfryzacji  powołany  został
we  wtorek  premier  Mateusz  Morawiecki.

Prezes  PiS  Jarosław  Kaczyński  został  powołany  na  funkcję
wicepremiera. Według dotychczasowych doniesień lider PiS ma
stanąć na czele Komitetu Spraw Wewnętrznych, Sprawiedliwości
i Obrony Narodowej.

Piotr Gliński został odwołany z funkcji wicepremiera, ministra
kultury  i  dziedzictwa  narodowego  oraz  przewodniczącego
Komitetu  ds.  Pożytku  Publicznego  i  jednocześnie  powołany
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na  wicepremiera,  ministra  kultury,  dziedzictwa  narodowego
i  sportu  oraz  przewodniczącego  Komitetu  ds.  Pożytku
Publicznego.

Szef Porozumienia Jarosław Gowin został powołany na funkcję
wicepremiera oraz ministra rozwoju, pracy i technologii.

Prezydent  odwołał  Tadeusza  Kościńskiego  z  funkcji  ministra
finansów i jednocześnie powołał – na urząd ministra finansów,
funduszy i polityki regionalnej.

Michał  Kurtyka  został  odwołany  z  funkcji  ministra  klimatu
i powołany na stanowisko ministra klimatu i środowiska.

Z  funkcji  minister  rodziny,  pracy  i  polityki  społecznej
odwołana została Marlena Maląg; powołana została jednocześnie
na stanowisko minister rodziny i polityki społecznej.

Na  stanowisko  ministra  rolnictwa  i  rozwoju  wsi  został
powołany  Grzegorz  Puda.

W skład rządu weszli również we wtorek – jako ministrowie-
członkowie Rady Ministrów – Michał Cieślak oraz Michał Wójcik.

Pierwotnie uroczystość zaprzysiężenia nowych ministrów miała
się odbyć w poniedziałek, jednak tego dnia rano Przemysław
Czarnek – który miał zostać powołany na stanowisko ministra
edukacji i nauki – poinformował, że ma dodatni wynik testu
na  obecność  koronawirusa  (wirusa  KPCh  –  przyp.  redakcji).
W  tej  sytuacji  premier  Mateusz  Morawiecki  zwrócił  się
do prezydenta Dudy o zmianę terminu dokonania zmian w Radzie
Ministrów. Wtorkowa uroczystość z uwagi na zagrożenie COVID-19
odbyła się w ogrodach Pałacu Prezydenckiego.

Autorka: Sylwia Dąbkowska-Pożyczka, PAP
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Ministerstwo  Zdrowia:  Zero
tolerancji  dla
nieprzestrzegania obostrzeń

Przestrzeganie  obostrzeń
to  nie  tylko  nasz  obowiązek
względem siebie, ale również nasza
odpowiedzialność  za  inne  osoby  –
podkreślił  we  wtorek  minister
zdrowia  Adam  Niedzielski.  Ogłosił
tym  samym  „politykę  zero
tolerancji”  dla  nieprzestrzegania
obostrzeń.
We  wtorek  w  Ministerstwie  Zdrowia  odbyła  się  konferencja
prasowa z udziałem szefa MZ oraz komendanta głównego policji
Jarosława  Szymczyka,  podczas  której  Niedzielski  podkreślił,
że „w dobie eskalacji pandemii (wirusa KPCh, Komunistycznej
Partii  Chin,  powszechnie  znanego  jako  nowy  koronawirus  –
przyp. redakcji) nie ma miejsca na egoizm. […] Przestrzeganie
obostrzeń  to  nie  tylko  nasz  obowiązek  względem  siebie,
ale również nasza odpowiedzialność za inne osoby”.
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Minister zdrowia powiedział, że w ostatnich dniach prawnicy
policji i ministerstwa pracowali wspólnie nad wypracowaniem
takiej  formuły  obostrzeń,  które  będą  łatwiej  egzekwowalne.
Wśród wypracowanych rozwiązań wymienił to, że bez maseczki,
tam  gdzie  jej  posiadanie  jest  konieczne,  „będzie  mogła
przebywać  tylko  osoba  posiadająca  odpowiednie  zaświadczenie
lekarskie  lub  dokument  potwierdzający  niemożność  noszenia
maseczki, potwierdzający niepełnosprawność”.

„Każda  osoba  bez  maseczki,  która  nie  będzie  posiadała
dokumentu,  będzie  z  całą  surowością  karana”  –  podkreślił.
„Chcemy ogłosić politykę zero tolerancji dla nieprzestrzegania
tych surowych zasad dotyczących obostrzeń i zasad współżycia
społecznego  związanego  z  przestrzeganiem  DDM:  dezynfekcji,
dystansu i maseczek” – powiedział Niedzielski.

Zakrywaj usta i nos w:
� autobusach i tramwajach
� sklepach
� kinach i teatrach
�‍♀️ salonach masażu i tatuażu
⛪ kościołach
� urzędach
� placówkach ochrony zdrowia
�  miejscach  ogólnodostępnych,  jeśli  nie  możesz  zachować
dystansu �↔️� pic.twitter.com/wV9oxLnzpd

— Ministerstwo Zdrowia (@MZ_GOV_PL) October 2, 2020

„To  pokazuje,  z  jak  poważną  sytuacją  mamy  do  czynienia.
Pokazuje,  jak  śmiertelnym  zagrożeniem  jest  pandemia
koronawirusa”  –  powiedział.  Stwierdził  też,  że  wiele  osób
nie stosuje się do obostrzeń, mimo tego że resort przekonuje
o zagrożeniu.

„Mimo  tego  że  od  dłuższego  czasu  staramy  się  przekonywać
o tym, z jakim niebezpieczeństwem mamy do czynienia, jak ważne
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jest  stosowanie  środków  prewencyjnych:  zachowanie  dystansu,
noszenie  maseczki,  jak  ogromne  znaczenie  ma  przestrzeganie
obostrzeń,  które  są  wprowadzane  systematycznie  w  czasie,
to nie zawsze te obostrzenia są przestrzegane. Nie zawsze te
normy współżycia społecznego, bo tak już traktuję noszenie
maseczki, są przestrzegane przez wszystkich” – mówił.

„Drugi obszar, w którym chcemy poprawić jakość przepisów to są
zgromadzenia […]. Zdecydowaliśmy się na wprowadzenie wymogu
odległości od poszczególnych zgromadzeń co najmniej 100 m.
Do tej pory mieliśmy do czynienia z taką praktyką, że te
zgromadzenia były zgłaszane praktycznie w jednym miejscu” –
poinformował Niedzielski.

Szef resortu zdrowia poinformował także o planowanym zakazie
udostępniana lokali do imprez. „Niestety część lokali, które
nie mają w swojej działalności gospodarczej robienia imprez,
które – przypominam – są zakazane we wszystkich strefach,
udostępniały  swoją  przestrzeń.  Wprowadzamy  jednoznaczne
przepisy, które spowodują, że każda taka impreza, która będzie
odbywała  się  ‘przy  okazji’,  jak  to  się  mówiło  podczas
tłumaczenia,  będzie  naruszeniem  przepisów  rozporządzenia”  –
powiedział Niedzielski.

Minister zdrowia zapowiedział jednocześnie, że system alertów,
czyli SMS-ów rozsyłanych przez Rządowe Centrum Bezpieczeństwa,
będzie wykorzystywany – mówił – żeby informować mieszkańców
o  wprowadzeniu  konkretnej  strefy.  Szef  resortu  zdrowia
zaznaczył, że codziennie monitorowane jest to, jak wygląda
poziom zakażeń w poszczególnych powiatach.

Minister @a_niedzielski w #MZ: Od soboty (10 października)
obowiązek zasłaniania ust i nosa będzie wprowadzony zarówno w
strefie żółtej jak i czerwonej.

— Ministerstwo Zdrowia (@MZ_GOV_PL) October 6, 2020
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„Jeżeli byśmy dzisiaj podejmowali decyzje o nowych strefach,
to  mielibyśmy  stref  w  kraju  ponad  100”  –  powiedział
Niedzielski. Dodał, że skala zjawiska jest tak potężna, że te
obostrzenia muszą być zaostrzane, „a z drugiej strony także
dajemy pewną wartość informacyjną”. Przypomniał, że ogłaszanie
danych  stref,  które  co  do  zasady  zaczynają  obowiązywać
od  soboty,  następuje  najczęściej  w  czwartki,  dzięki  czemu
mieszkańcy  tych  stref  mają  czas,  żeby  się  przygotować
do wprowadzanych reguł przeciwdziałających rozprzestrzenianiu
się epidemii”.

Z kolei komendant główny policji generalny inspektor Jarosław
Szymczyk zapowiedział, że policja będzie bardzo rygorystycznie
podchodzić do obowiązku zasłaniania ust i nosa. Zwrócił uwagę,
że do tej pory przepisy pozwalają na niezasłanianie twarzy
i nosa ze względu na dysfunkcje wymienione w rozporządzeniu.
W  jego  ocenie  niestety  jest  to  bardzo  często  nadużywane
przez niektóre osoby.

Szymczyk  poinformował,  że  minionej  doby  funkcjonariusze
odnotowali  2150  naruszeń  obowiązku  zakrywania  ust  i  nosa
w całym kraju. Wystawiono zaledwie 100 mandatów i około 50
wniosków o ukaranie. „A więc blisko 2 tys. przypadków to były
tylko  pouczenia.  Nie  przynosi  to  pożądanego  efektu,  bo
od  początku  naszych  działań  165  tys.  przypadków  łamania
przepisu zobowiązującego nas do zakrywania ust i nosa zostało
złamanych” – przekazał.

Wyjaśnił, że w każdym przypadku naruszenia przepisów policjant
będzie  decydował,  czy  ograniczy  się  do  pouczenia,  nałoży
mandat, wniosek o ukaranie lub wniosek do inspekcji sanitarnej
o wdrożenie postępowania administracyjnego.

Autor:Dorota Stelmaszczyk



Prezydent  USA  Donald  Trump
opuścił szpital i powrócił do
Białego Domu

Prezydent  Stanów  Zjednoczonych  Donald  Trump  w  poniedziałek
wieczorem miejscowego czasu opuścił szpital im. Waltera Reeda
w stanie Maryland, niedaleko Waszyngtonu. Do zdrowia prezydent
będzie powracać w Białym Domu.

Wyjazd nastąpił około godziny 18.30, kilka godzin po tym, jak
Trump ogłosił, że opuszcza szpital, a jego lekarze powiedzieli
na  konferencji  prasowej,  że  stan  prezydenta  poprawił  się
na tyle, iż może on powrócić do Białego Domu.

Przed wyjazdem prezydent napisał, że „wkrótce wróci na szlak
kampanii”.  Gdy  wychodził,  powiedział  tylko  dziennikarzom:
„Dziękuję bardzo”.

Około 30 min później Trump był widziany w Białym Domu, zdjął
maseczkę.

Wcześniej w poście na Twitterze prezydent napisał, że „czuje
się naprawdę dobrze”, wezwał Amerykanów, aby „nie bali się
COVID”, odniósł się tym samym do choroby zakaźnej COVID-19,
którą wywołuje wirus KPCh (Komunistycznej Partii Chin).

I will be leaving the great Walter Reed Medical Center today
at 6:30 P.M. Feeling really good! Don’t be afraid of Covid.
Don’t let it dominate your life. We have developed, under the
Trump Administration, some really great drugs & knowledge. I
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feel better than I did 20 years ago!

— Donald J. Trump (@realDonaldTrump) October 5, 2020

„Nie pozwól, by to zdominowało Twoje życie” – napisał Trump.
„Pod  rządami  administracji  Trumpa  opracowaliśmy  naprawdę
świetne leki i wiedzę. Czuję się lepiej niż 20 lat temu!”.

Prezydent i pierwsza dama Melania Trump uzyskali pozytywny
wynik  testu  na  COVID-19  w  zeszłym  tygodniu.  Małżonka
prezydenta do zdrowia powraca w Białym Domu. W poniedziałek
pierwsza dama napisała, że „czuje się dobrze”.

Jak  zapewniał  zespół  medyczny  opiekujący  się  prezydentem,
wizyta w wojskowym szpitalu im. Waltera Reeda miała charakter
zapobiegawczy,  a  stan  zdrowia  prezydenta  od  piątku  się
poprawia.

„Wrócił” – powiedział dr Sean P. Conley, lekarz Białego Domu,
na  konferencji  prasowej  w  poniedziałek.  „Prezydent  był
fenomenalnym pacjentem, odkąd tu przebywał.

„Nigdy nie wypchnął nas poza bezpieczne i rozsądne praktyki” –
dodał.

74-letni  prezydent  nie  miał  gorączki  od  ponad  72  godzin,
a poziom tlenu w jego organizmie jest normalny – przekazali
członkowie  zespołu  medycznego  na  odprawie  przed  szpitalem.
Poinformowali,  że  prezydent  dwukrotnie  w  ostatnich  dniach
otrzymał  dodatkowy  tlen.  Był  leczony  również  sterydem,
deksametazonem,  a  także  innymi  lekami.  Lekarze  odmówili
podania  dalszych  informacji,  m.in.  odpowiedzi  na  pytania,
czy Trump ma zapalenie płuc. Powołali się przy tym na wzgląd
na prywatność pacjenta. Nie zdradzono także daty ostatniego
negatywnego wyniku testu na obecność wirusa KPCh u prezydenta.
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Prezydencki lekarz Sean Conley na poniedziałkowej konferencji
prasowej powiedział również, że zespół medyczny zajmujący się
prezydentem jest „ostrożnie optymistyczny”.

Po wypisaniu ze szpitala i powrocie do Białego Domu prezydent
będzie musiał kontynuować leczenie, ponieważ nadal przechodzi
pięciodniową  terapię  remdesivirem,  podawanym  dożylnie,
i będzie musiał izolować się przez pewien czas.

Potwierdzenie  choroby  COVID-19  u  Donalda  Trumpa  zatrzymało
bieg jego kampanii przed listopadowymi wyborami prezydenckimi
w  Stanach  Zjednoczonych.  Zaplanowane  spotkania  prezydenta
wciąż pozostają odwołane.

Epidemia wirusa KPCh, odpowiedź państwa na nią oraz zakażenie
Trumpa zdominowały ostatnie dni amerykańskiej kampanii. W USA
na COVID-19 zmarło już ponad 215 tys. osób; zakażenie wykryto
u więcej niż 7,6 mln.
Prawdziwe wartości tych samych kategorii danych dotyczących
Chin, gdzie wybuchła pandemia wirusa KPCh, pozostają nieznane.
Śledztwa  dziennikarzy  „The  Epoch  Times”  wielokrotnie
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potwierdzały,  iż  rzeczywiste  liczby  zachorowań  i  śmierci
z powodu COVID-19 w Chinach są ponad 10 razy wyższe, niż
oficjalnie zgłaszane przez chińskie władze.
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New  England  Journal  of
Medicine:  ludzie  odmawiający
OBOWIĄZKOWYCH  szczepionek  na
koronawirusa  powinni  być
surowo  karani,  zamykani  w
domach i zwalniani z pracy

Witamy w nowym faszyzmie medycznym roku 2020. The New England
Journal  of  Medicine,  ta  sama  fałszywa  szmata  naukowa,
która popełniła całkowite oszustwo, aby nieuczciwie wymazać
hydroksychlorochinę  i  chronić  interesy  firm  produkujących
szczepionki, mówi teraz, że wszyscy ludzie muszą być zmuszeni
do  brania  obowiązkowej  szczepionki.  Ci,  którzy  odmówią,
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powinni zostać ukarani surową karą, nalega NEJM, i należy
podjąć środki, aby nikt nie mógł zakwestionować kary w sądzie.

„Ze względu na zaraźliwość i zagrożenie wirusem, uzasadnione
mogą  być  stosunkowo  surowe  kary,  w  tym  zawieszenie
zatrudnienia  lub  nakaz  pozostania  w  domu  dla  osób  z
wyznaczonych  grup  o  wysokim  priorytecie,  które  odmawiają
szczepienia” – czytamy w artykule NEJM.

Stwierdza również, że autorytarny personel medyczny powinien
omijać należyty proces, aby nikt nie mógł kwestionować jego
nakazów w sądzie:

„Ani grzywny, ani sankcje karne nie powinny być stosowane,
jednak… sankcje karne wymagają zaskarżenia prawnego z powodów
proceduralnych [i] może wzbudzić nieufność”.

Dalej  wyjaśnia,  że  ​​szczepionkowych  mandatów  nie  należy
promować  jako  mandaty.  Zamiast  tego  ci,  którzy  odmawiają
przyjęcia szczepionek, powinni zostać surowo ukarani, jest to
sposób na wymuszenie mandatów bez deklarowania tego. „Mandaty
nie  powinny  mieć  powiązań  z  obowiązkowymi
szczepieniami;  zamiast  tego  nieprzestrzeganie  przepisów
powinno wiązać się z karą”, stwierdza artykuł.

A potem, co niewiarygodne, ta sama gazeta twierdzi, że władze
ds.  Zdrowia  muszą  „budować  zaufanie  publiczne”  poprzez
„przejrzysty i integracyjny proces”, mimo że ten sam artykuł
otwarcie twierdzi, że społeczeństwo powinno być wprowadzane w
błąd i zmuszane do przymusowych szczepień.

Trzeba przyznać, że gazeta twierdzi, że producenci szczepionek
nie  powinni  być  zaangażowani  w  kształtowanie  polityki
publicznej lub forsowanie mandatów, ponieważ nikt już nie ufa
firmom zajmującym się szczepionkami. (Niesamowite, jak szybko
to się stało, prawda?)

Zatem podsumowując:



Autorytaryści  zajmujący  się  zdrowiem  naciskają  na
obowiązkowe  szczepionki,  ale  nie  będą  nazywać  ich
„przepisowymi”.
Zamiast  tego  UKARA  cię  za  odmowę  wypełnienia  ich
przepisów, czyniąc twoje życie nieszczęśliwym.
Unikają  wszelkich  przepisów,  które  mogłyby  zostać
zakwestionowane  w  sądzie  w  celu  obejścia  właściwego
procesu.
Następnie  twierdzą,  że  w  ten  sposób  przemysł
szczepionkowy  może  „budować  zaufanie”  wśród  opinii
publicznej, udając, że angażuje się w „przejrzystość”.

Dzięki tyranom COVID-19 cała idea „świadomej zgody” jest już
starożytną  historią  całego  establishmentu  nauk
medycznych. Promotorzy szczepionek wierzą, że są nowym „sędzią
Dreddem”,  egzekutorami  społeczeństwa  i  wierzą,  że  ich
eksperymentalne mikstury, bez względu na to, jak ryzykowne czy
niebezpieczne, powinny być wstrzykiwane siłą wszystkim istotom
ludzkim. Twierdzą, że ci, którzy stawiają opór, powinni zostać
surowo  ukarani  i  ukarzą  cię  w  sposób,  którego  nie  możesz
zaskarżyć w sądzie.

A fałszywe media informacyjne stoją za tym wszystkim w 100% i
będą cię dyskredytować, jeśli się nie zgodzisz.

Obejrzyj ostrzeżenie dr Carrie Madej w nowym wywiadzie sprzed
zaledwie kilku dni.

W  efekcie  wprowadzają  system  „społecznego
szczepionkowego systemu punktacji”, który wymaga
od Ciebie uległości
To, co tu oglądacie, to system punktacji kredytów społecznych
dla szczepionek, który jest wdrażany w całej Ameryce.

Nie chcesz szczepionki? Jesteś zwolniony z pracy.

Nadal nie chcesz zastrzyku? Będziesz mieć zakaz wchodzenia do
sklepów spożywczych i kupowania żywności.

https://www.brighteon.com/c4d744f9-b3f0-4aee-9b3e-8e5b1b2bef8f


Opierasz  się  nakazom  szczepionek?  „Władze”  zajmujące  się
ochroną  zdrowia  zamkną  cię  we  własnym  domu,  czyniąc  cię
więźniem bez konieczności ciągnięcia cię do sądu, gdzie możesz
bronić się przed pozbawieniem wolności.

To jest nowa autorytarna tyrania wobec COVID-19 / szczepionki,
która jest wprowadzana w tej chwili w całej Ameryce. Nowy Jork
właśnie  ogłosił  drugą  falę  blokad  i  nikt  się  temu  nie
sprzeciwia.

Owce ustawią się w kolejce do rzezi i nie będą mówić ani
stawiać  oporu,  ponieważ  wykrwawiają  się  na  śmierć  w  imię
globalnej kontroli populacji. Każdy na tyle głupi, by zgodzić
się  na  szczepienie,  jest  zbyt  głupi,  by  reprezentować
przyszłość  rasy  ludzkiej.  Będą  systematycznie  usuwane  za
pomocą  strzału  zabójczego.  W  końcu  jak  inaczej  globaliści
osiągną swój cel eksterminacji ponad sześciu miliardów ludzi?
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Zestawy  testowe  Covid-19
zostały  rozprowadzone  wiele
lat  przed  ogłoszeniem
pandemii
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Co  zmotywowało  Światową  Organizację  Zdrowia  (WHO)  do
ogłoszenia  pandemii  w  tym  konkretnym  czasie?  Ile  z
pandemonium,  blokad  wprowadzonych  przez  rządy  i  kontroli
wprowadzonej przez korporacjie to przesadna reakcja? Ile z
tego było zaplanowane? Komu ostatecznie służą te blokady i
kontrole ekonomiczne? Czy wiesz, że zestawy testowe COVID-19
zostały rozprowadzone przed ogłoszeniem pandemii?

Grupa 600 lekarzy zebrała się w Hiszpanii i nazwała wybuch
COVID-19  „fałszywą  pandemią”  stworzoną  do  celów
politycznych. Zamykanie ludzi i przekonywanie ich, że mogą
rozprzestrzeniać  infekcje,  których  nie  mają,  jest  tyrańską
klątwą ucisku. Lekarze ci wzywają innych pracowników służby
zdrowia,  „media  i  władze  polityczne  do  zaprzestania  tej
przestępczej operacji poprzez szerzenie prawdy”.

Dlaczego  prawa  człowieka  są  kwestionowane  w
czasach ludzkich potrzeb?
We  wrześniu  2019  r.  Global  Preparedness  Monitoring  Board
opublikowała raport zatytułowany „A World at Risk”, w którym
szczegółowo  opisano,  w  jaki  sposób  ONZ  i  WHO  prowadzą
ogólnosystemowe szkolenia i ćwiczenia symulacyjne, w tym jeden
dotyczący  celowego  uwolnienia  „śmiertelnego  patogenu  układu
oddechowego”.  ”Dlaczego  dr  Anthony  Fauci  i  Bill  Gates
odnotowali  zbliżającą  się  pandemię  na  długo  przed  jej
ogłoszeniem? Dlaczego obaj ci mężczyźni są tak nieugięci wobec
szczepienia światowej populacji?

Dlaczego  edykty  medyczne  są  uchwalane  z  karygodną  siłą  i
dlaczego  reakcja  zdrowia  publicznego  jest  tak  skupiona  na
ograniczaniu wolności osobistej i kontrolowaniu działalności
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gospodarczej,  jedynie  w  oczekiwaniu  na  chorobę
zakaźną? Dlaczego państwo odbiera prawa osobiste, prywatność
medyczną  i  narzuca  ludności  środki  ochrony  indywidualnej
poprzez  strach  i  przymus?  W  październiku  2019  Bill  Gates
zorganizował ćwiczenie pandemiczne koronawirusa w Nowym Jorku
o nazwie Event201. Wydarzenie skupiało się na tym, jak należy
szczepić wszystkich ludzi na naszej planecie. Aby osiągnąć ten
cel, ludność musiałaby zostać uwarunkowana do zrzeczenia się
swoich praw dla „dobra wszystkich”.

Zestawy testowe Covid-19 rozprowadzane w 2017 i
2018 roku
Czy  zestawy  testowe  na  COVID-19  są  strategicznie
zaprojektowane tak, aby dawały fałszywie pozytywne wyniki, aby
zawyżać liczbę przypadków, aby uzasadnić interwencję rządu i
izolację  zdrowych  ludzi?  CDC  posiada  nie  tylko  patent  na
koronawirusa, ale także patent i wyłączne prawa do metodologii
testowania. Dlaczego zestawy testowe COVID-19 dają fałszywie
pozytywne wyniki u tych, którzy nie są chorzy, dostarczając
fałszywych dowodów w celu wymuszenia kwarantanny na zdrowych
ludziach  i  ogłaszania  epidemii,  które  nawet  nie  są
prawdziwe?  Dlaczego  oszustwo  medyczne  może  trwać?

Jeśli  covid-19  pojawił  się  w  Chinach  pod  koniec  2019  r.,
Dlaczego  zestawy  testowe  covid-19  zostały  rozprowadzone  na
całym świecie, dwa lata przed „pandemią”? Baza danych World
Integrated  Trade  Solution  ujawnia,  że  ​​zestawy  testowe
COVID-19 zostały wysłane do krajów w 2017 i 2018 roku.

Po tym, jak ta informacja handlowa rozprzestrzeniła się, World
Integrated  Trade  Solution  próbowało  zmienić  etykietę
„covid-19” na niepozorne „Medical Test Kit”. W świecie handlu
ten  poziom  niejasności  jest  niedozwolony.  Mimo  że  WITS
próbowało  zmienić  etykietę,  nie  może  zmienić  kodu
produktu.  „Zestawy  testów  medycznych”  mają  ten  sam  kod
produktu, HS 300215 i oznaczają „zestawy testów Covid-19”.
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Dlaczego  tak  duży  nacisk  kładzie  się  na  błędne  protokoły
wykrywania,  podczas  gdy  skuteczne  metody  leczenia  choroby
układu  oddechowego  wywołanego  przez  COVID-19  są
tłumione? Dlaczego systemy szpitalne są tak źle wyposażone,
aby  wspomagać  układ  odpornościowy  pacjentów?  Dlaczego  te
pytania nie są nawet dozwolone w mediach społecznościowych,
skoro Facebook jednoczy się z dyktaturą naukową znaną jako WHO
i CDC, aby kontrolować informacje?

Aby  uzyskać  więcej  informacji,  zobacz  Zatrzymaj  kontrolę
świata. Organizacja ta została stworzona, aby zrzeszać głosy
sprzeciwu, którym zależy na wolności osobistej, którym zależy
na  powstrzymaniu  powstania  faszystowskiego  i  totalitarnego
państwa medycznej policji, które ogarnęło świat w 2020 roku.
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Grupa protestujących Black Lives Matter została sfilmowana,
gdy zażądali hołdu wobec ruchu BLM odwłaściciela sklepu w
Louisvill  podczas  trwających  protestów  dotyczących  śmierci
Breonny Taylor.

Nagranie  pokazuje,  że  właściciel  firmy  z  Louisville,  Fadi
Faouri, wyszedł na zewnątrz, chroniąc swój sklep uzbrojony w
karabin,  gdy  gang  protestujących  BLM  otoczył  go  i  zaczął
prześladować go ze względu na rasę.

„Próbujesz  mnie  zastraszyć?  Nie  gram  w  tę  grę”-
 powiedział Faouri grupie, wyjaśniając, że stara się tylko
chronić swój biznes.

https://twitter.com/VenturaReport/status/1309685902357258241?r
ef_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Etweetembed%7Ctwterm%5E1309685902
357258241%7Ctwgr%5Eshare_3&ref_url=https%3A%2F%2Fchaos.news%2F
2020-10-04-blm-firebombed-business-after-owner-stood-up.html
„Jeśli jesteś dobrą osobą, będę się o ciebie troszczyć, jeśli
jesteś  złym  człowiekiem…”  –  powiedział,  po  czym  wzruszył
ramionami.

Tłum następnie napastuje go na temat śmierci Breonny Taylor.

„To nie moja pieprzona sprawa!” – odpowiedział Faouri.

„To  powinna  być  Twoja  sprawa,  bo  wszystkie  życia  mają
znaczenie,  prawda?”  –  powiedziała  kobieta.  „Możesz  tak
powiedzieć, ale problemem jest czarny kolor”.

Here is the rest of the clip. pic.twitter.com/Hy8SvCuvK4

— Jorge Ventura Media (@VenturaReport) September 26, 2020

https://www.dailymail.co.uk/news/article-8775683/BLM-protesters-confront-gun-toting-storeowner-Louisville-press-voice-support.html
https://t.co/Hy8SvCuvK4
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„Ty  masz  z  tym  problem,  ja  nie  mam”  –  odpowiedział
Faouri.  „Nie  obchodzi  mnie  to,  bzdury  o  byciu  białym  czy
czarnym, widzę cię jako istotę ludzką, to wszystko, na czym mi
zależy”.

Według Jorge Ventury z The Daily Caller, budynek wynajęty
przez Faouri został następnie zbombardowany w piątek wieczorem
po konfrontacji.

Zamieszki przeciągnęły się do trzeciej nocy po postawieniu
zarzutów policjantowi z Louisville w sprawie śmierci Breonny
Taylor,  chociaż  nie  został  bezpośrednio  oskarżony  o  jej
śmierć.

https://banned.video/watch?id=5f6cb87ffd7b51097a16c893
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różnorodności  biologicznej  i  wezwał  wszystkich  ludzi  do
poważnego traktowania zmian klimatycznych. Książę Karol wezwał
do  „kampanii  militarnej”,  aby  stawić  czoła  „temu
najpoważniejszemu  i  pilnemu  wyzwaniu”.

Organizacja  Narodów  Zjednoczonych  ma  swoją  własną  armię,
składającą  się  z  „żołnierzy  sił  pokojowych”  ze  wszystkich
krajów  członkowskich.  Czy  militarna  reakcja  na  zmiany
klimatyczne  obejmie  blokady  klimatyczne  z  oddziałami  ONZ
patrolującymi ulice? Jak wygląda militarna reakcja na zmiany
klimatyczne? Czy populacjom na całym świecie powiedzą, że będą
„za wszelką cenę” walczyć ze zmianami klimatycznymi, że możemy
„razem”  pokonać  globalne  ocieplenie,  o  ile  zrzekniemy  się
naszych  indywidualnych  swobód,  zrzekniemy  się  naszych  praw
własności i będziemy robić to, co nam każą?

Miliony ludzi, którzy nie poddają się oligarchii związanej ze
zmianami klimatycznymi i jej wyznawcom, można uznać za „wrogów
państwa”  –  zamkniętych,  odizolowanych,  ukaranych  grzywną  i
zmuszonych do posłuszeństwa rządowi w taki sam sposób, jak
zdrowi  ludzie  zamknięci,  odizolowani,  ukarani  grzywną  i
aresztowani, jeśli nie zastosują się do edyktów medycznych,
które  są  obecnie  wydawane.  W  końcu  walka  ze  zmianami
klimatycznymi  poprzez  ograniczanie  wolności  człowieka  służy
„naszemu bezpieczeństwu” – ta sama taktyka, której użyto do
kontrolowania ludzi podczas kryzysu COVID-19.

Książę Karol wzywa do „planu podobnego do planu
Marshalla”  w  celu  zwalczania  globalnego
ocieplenia, zabierając Amerykanom miliardy dolarów
Książę  Karol  oświadczył:  „Na  tak  późnym  etapie  nie  widzę
innego wyjścia poza wezwaniem do planu Marshalla dla przyrody,
ludzi i planety”. Charles odnosi się do amerykańskiego planu
Marshalla z 1948 r., który po zakończeniu II wojny światowej
przekazał od amerykańskich podatników do zachodnioeuropejskich
gospodarek  ponad  12  miliardów  dolarów.  Kwota  ta  odpowiada
dzisiejszej wartości ponad 129 miliardów dolarów.

https://twitter.com/Reuters/status/1310016302896091137
https://www.britannica.com/event/Marshall-Plan
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Innymi  słowy,  książę  Karol  chce  wykorzystać  wydarzenia
pogodowe  na  całym  świecie  jako  punkt  sprzedaży  do
prognozowania,  że  ​​świat  się  skończy.  Jego  propozycja
sprzedaży  zmian  klimatycznych  końca  świata  zostanie
wykorzystana  do  okradania  amerykańskich  podatników  w
nieskończoność, dopóki kult zmiany klimatu nie zadeklaruje, że
Ziemia jest uzdrowiona i wolna od zdarzeń pogodowych, ciepłej
pogody,  topniejącego  lodu  i  ciągle  zmieniającego  się
klimatu.  To  wszystko  jest  częścią  celów  ONZ  w  zakresie
zrównoważonego  rozwoju,  które  odbierają  Amerykanom  prawa
własności, przejmując kontrolę i masową inżynierię globalnej
gospodarki.

W  swojej  wielkiej  iluzji,  kult  zmiany  klimatu  wierzy,  że
wszechmocny  rząd  światowy  mógłby  stworzyć  doskonały,
niebiański  klimat,  w  którym  nie  ma  pożarów,  tornad  i
huraganów; gdzie temperatury utrzymują się na przewidywanym,
stabilnym poziomie. To wszystko to wielki podstęp, aby odebrać
prawa  człowieka  i  zmienić  świat  w  centralnie  planowaną
plantację zasobów i redystrybucji bogactwa, w której ludziom
mówi się, jak żyć, jak myśleć, jak się zachować.

„Będąc w tym teraz, od ponad 40 lat obserwuję, że ludzie
zwykle  nie  działają,  dopóki  nie  nastąpi  prawdziwy
kryzys. Panie i panowie! Ten kryzys jest z nami od zbyt wielu
lat, okrzyk ten został oczerniony i odrzucony – ogłosił książę
Karol.

Twierdził, że ludzka działalność jest siłą napędową globalnego
ocieplenia,  że  ​​„nasza  obelżywa  natura”  doprowadzi  do
ostatecznego rozliczenia. „W obliczu tak krytycznej sytuacji
planetarnej,  na  przykład  topnienia  wiecznej  zmarzliny  na
Syberii, zobaczymy tragiczne skutki globalnego ocieplenia. A
ponieważ  Pantanal  w  Brazylii  został  pochłonięty  przez
bezprecedensową  liczbę  pożarów,  nie  możemy  dłużej  tak
postępować, jakby nie było jutra ani ostatecznego rachunku za
naszą obraźliwą naturę”.
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Jego rozwiązanie jest proste: wyciągnij pieniądze od ludzi i
stwórz wszechmocną armię, aby przeprowadzić i wymusić globalną
restrukturyzację  gospodarki.  „Bez  wątpienia  musimy  teraz
przygotować  się  na  wojnę,  podchodząc  do  naszej  akcji  z
perspektywy  kampanii  w  stylu  militarnym.  W  ten  sposób,
pracując razem, możemy stawić czoła temu najpoważniejszemu i
pilnemu wyzwaniu ”.
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